
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ       

          Όλες οι Παμμακεδονικές Ενώσεις, που εκπροσωπούν τους ομογενείς Μακεδόνες από  

όλον τον κόσμο, και η Παμμακεδονική Ένωση Ελλάδος (Πανελλήνια Ομοσπονδία Πολιτιστικών 

Συλλόγων Μακεδόνων), συναντήθηκαν, το Σάββατο 9 Αυγούστου 2025, στον αύλειο χώρο του 

Μουσείου Μακεδονικού Αγώνα Καστοριάς για να τιμήσουν τους ήρωες του Μακεδονικού 

Αγώνα και να συσφίξουν τους δεσμούς μεταξύ των αποδήμων Μακεδόνων και της  Μητέρας 

Πατρίδας.    (https://youtu.be/SRU7qf_3JSM?feature=shared) 

          Πάρα πολύς κόσμος γέμισε τον αύλειο χώρο του μουσείου για να παρακολουθήσει την 
εκδήλωση, να συζητήσει από κοντά και να γνωριστεί με στελέχη των Παμμακεδονικών. 
          Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυναν ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Καστοριάς 
κ.Καλλίνικος, ο Αντιδήμαρχος κ.Α.Ρήμος, ως εκπρόσωπος του Δημάρχου Καστοριάς 
κ.Ι.Κορεντσίδη, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Καστοριάς κ.Δ.Σαββόπουλος, υπο την αιγίδα των 
οποίων πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση, και ο πρόεδρος του κόμματος ΝΙΚΗ κ.Δ.Νατσιός. 
(Πρέπει να αναφέρουμε ότι είχαν προσκληθεί να παραστούν όλα τα κόμματα, η Γενική 
Γραμματέας απόδημου Ελληνισμού κ.Μ.Μυρογιάννη, ο Υφυπουργός Μακεδονίας - Θράκης 
κ.Κ.Γκιούλέκας και όλοι οι βουλευτές της Δυτικής Μακεδονίας). 
          Κύριοι ομιλητές της εκδήλωσης ήταν η Σόνια Ευθυμιάδου με θέμα  «Οι Μακεδόνες, σάρξ 
εκ της σαρκός, του γένους των Ελλήνων» και ο Χρυσόστομος Δούκης με θέμα: «Η Συμμετοχή 
των Καστοριανών στον Μακεδονικό Αγώνα» 
          Στην συνέχεια οι πρόεδροι των Παμμακεδονικών παρουσίασαν το έργο των 
Παμμακεδονικών που εκπροσωπούν. Στις τοποθετήσεις τους φάνηκε πόσο νοιάζονται για την 
πατρίδα Ελλάδα, πόσο ενεργά αγωνίζονται για την Ελληνικότητα των Μακεδόνων  και πόσο 
βοηθάει  την προπαγάνδα των Σκοπιανών η Συμφωνία των Πρεσπών.   
          Με απόλυτη ομοφωνία, καταδίκασαν τη Συμφωνία των Πρεσπών, υπογραμμίζοντας ότι 
οι συνεχείς παραβιάσεις της από τη γειτονική χώρα υπονομεύουν την Ελλάδα, 
διαστρεβλώνουν την ιστορική αλήθεια και επιχειρούν να αλλοιώσουν την πολιτιστική και 
ιστορική ταυτότητα των Μακεδόνων. και κάλεσαν την Ελληνική κυβέρνηση και γενικότερα  την 
Ελληνική Πολιτεία, να προβεί στην κατάργηση της Συμφωνίας των Πρεσπών, προκειμένου να 
διαφυλαχθεί η ιστορική αλήθεια, να προστατευθεί η Ελληνικότητα της Μακεδονίας και να 
διασφαλιστεί η εθνική μας αξιοπρέπεια.  
           Την Κυριακή το πρωί οι ομογενείς εκκλησιάστηκαν στον Μητροπολιτικό Ναό, 
συμμετείχαν στο τρισάγιο που τέλεσε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Καστοριάς κ. 
Καλλίνικος, στο κενοτάφιο του Παύλου Μελά, κατέθεσαν στεφάνι σε αυτό και έγιναν δεκτοί 
σε ακρόαση από τον ίδιο τον Μητροπολίτη.  
           

Οι διοργανωτές:   (Τηλ. επικοινωνίας  6934988357  και 6977254045) 

Ομοσπονδία Παμμακεδονικών Ενώσεων Αυστραλίας. Πρ. Κοσμίδης Γεώργιος 

Παμμακεδονική Ένωση ΗΠΑ                     Πρ. Πολιτίδης Παναγιώτης 

ΑΑ Διεθνούς Ιδρύματος Μνημείου Μεγάλου Αλεξάνδρου  Πρ. Παπαδόπουλος Γ. 

Παμμακεδονική Ομοσπονδία Καναδά.  Πρ. Δημητρακόπουλος Γεώργιος 

Παμμακεδονική Ένωση Καναδά.             Πρ. Καράτζιος Χρήστος 

Παμμακεδονική Ένωση Ν.Αφρικής.        Πρ. Παπαθανασίου Αμύντας 

Παμμακεδονική Ένωση Γερμανίας.         Πρ. Γκέγκας Ιωάννης 

Μακεδονικός  Σύλλογος  Ιρλανδίας.       Πρ. Κακούλη Θωμαΐς 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Πολιτιστικών Συλλόγων Μακεδόνων - 

«Παμμακεδονική Ένωση Ελλάδος»        Πρ. Γιουματζίδης Δημήτριος 
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